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JaguariOna, 30 de setembro de 2022

Oficio n.o 495/2022 - PRE

Senhor Prefeito

Atendendo solicitaQao do Presidente da Comissio Permanente de

Orgamento, Finangas e Contabilidade (c6pia anexa), passamos ds maas de Vossa
Exce16ncia c6pia da Ata da Audi6ncia Publica para avaliagao do cumprimento das
Metas Fiscais da Prefeitura Municipal de Jaguariana -- 2' Quadrimestre de 2022,
realizada aos 23 de setembro do corrente, por esta Casa de Leis.

Atenciosamente

A Sua Exce16ncia o Senhor
Mdrcio Gustavo Bernardes Refs

Prefeito Municipal

JaauariOna -- S.P.



③
Ata da Audi6ncia POblica para avaliagao do cumprimento das Metas Fiscais da
Prefeitura Municipalde JaguariOna - 2' Quadrimestre de doin mile vinte e dais, em
cumprimento ao disposto no art. 9', $ 4' da Lei de Responsabilidade Fiscal(Lei n '
101, de 04 de maid de 2000), convocada atrav6s do Edital de Convocagao n '
017/2022. datado de 14 de setembro de 2022 realizada no dia vlnte e leis de
setembro de dois mile vinte e dais, is dezoito horas, na Saba das Sess6es "Vereador
Reynaldo Chiavegato" da Cimara Municipal de JaguariOna, localizada no Edificlo
MunicipaIDr. Sebastido Paes de Almeida, nesta Cidade. Estavam presentes na Casa
os Srs. Vereadores: Afonso Lopes da Silva. Erivelton Marcos Pro6ncio e Jose
Alaercio de Toledo Lima Junior e, tamb6m os Srs. Andre Blanco Silv6rio - Diretor de
Compras. Valdir Antonio Parish -- Secretdrio de Governs e Elisanita Aparecida de
Moraes Secretgria de Administragao e Finangas. Inclusive com essas autoridades
estavam presentes na Sala das Sess6es nave pessoas, conforme registry em lista
de presenQa, anexado ao processo. O Sr. Presidente da Cimara Municipalfez a
abertura da Audi6ncia POblica, passando os trabalhos da mesma para o Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio. Presidente da Comissio Permanente de Orgamento, Finangas e
Contabilidade que presidiu a Audi6ncia. A seguir, convidou a sra. Elisanita Aparecida
de Moraes, Secretiria Municipalde Finangas, para compor a Mesa, auxiliando nos
trabalhos. A seguir, o sr. Presidente cumprimentou a todos, explicando as raz6es
pda qualaquela Audi6ncia POblica estava sendo realizada e deixou claro que a
mesma serra transmitida pelts melds de comunicagao da Cimara Municipalatrav6s
do facebook.com/camarajaguariuna e do youtube.com/camarajaguariunat dandy
abertura oficial aos trabalhos da mesma Audi6ncia POblica. O sr. Andre Blanco
Silv6rio cumprimentou a todos e deu inicio is seguintes apresenta96es graficas: l-
Apresentagao da audi6ncia pOblica de Metal Fiscais 2' Quadrimestre de 2022; 2)
Demonstragao das receitas previstas em 2022 e as realizadas at6 o quadrimestre13)
Demonstragao grafica com os percentuais de cada receita; 4) Arrecadagao mensale
deduQ6es do ICMS at6 o quadrimestre15) Apresentagao das despesas previstas para
o exercicio e as despesasempenhadas e liquidadas at6 o
quadrimestre16) DemonstraQao grafica com os percentuais de cada despesa por
grupo17) Saldo dos reston a pagar desmembrado por exercicios18) faldo da divida
consolidada at6 o quadrimestre;09) Detalhamento do faldo da divida consolidada no
quadrimestrel10) Demonstragao da Receita Corrente Liquida at6
quadrimestrelll) Despesas com pessoal, inclusive o percentual gasto at6 o
quadrimestrel 12) Receitas de Impostos e Transfer6ncias Constitucionais,
desmembrados entre os impostos municipais, transfer6ncias da uniio e
transfer6ncias do estadol 13) Aplicagao na Educagao com Recursos do Tesouro
demonstrando inclusive aplicaQao arima do minima constitucional exigidol 14)
Aplicagao no FUNDEB, demonstrando o valor liquidado at6 o momentol 15)
ArrecadaQao mensal das receitas do FUNDEBI 16)AplicaQao na SaOde com
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Recursos do Tesouro, Auxilios e Transfer6ncia, inclusive os valores repassados a
ASAMAS (hospital), demonstrando aplicagao arima do minima constitucional
exigidolem seguida, finalizou a apresentagao e agradeceu a todos- A seguir. o sr.
Presldente abriu a palavra por cinco minutos, para que os vereadores pudessem
fazer uso, tendo a sra. Secretdria de Administragao e Finangas o mesmo tempo para
responder. facultadas as replicas e tr6plicaslem seguida. fez uso da palavra o sr
Afonso Lopes da Silva falando de uma questao que, de certa, acabava trazendo toda
uma po16mica principalmente, na questao dos municipios que foia reduQao do ICMS
para os combustiveisl entao, ele queria saber se ja tinha aquele impacts ou ida
aparecer no outro quadrimestrela sra. Secretdria de Finangas cumprimentou a todos
dizendo que o ICMS vinha numa crescente e que o ICMS do combustivelera uma
pequena parte, n3o ida influenciar muitol entio comparado com o segundo
quadrimestre de dois mile vinte e dots para dois mile vinte e um, tiveram vinte e
cinco milh6es quatrocentos e trinta mila mats, recebido no segundo quadrimestre de
dois mile vinte e dots o que significava dezessete virgula setenta e oito por cents, a
maislentao ele vinha numa crescente e que nio tinha expectativa de diminuir, s6 de
crescerlem seguida, fez uso da palavra o sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior
falando de uma constatagao de que a reduQao do ICMS dos combustiveis tinha
ajudado muito os caminhoneiros e a populagao mais empobrecida e que nio teve
impacts nos orgamentos redutores nem estaduais e nem municipais e que a briga
era maid politica do que economical a Secretiria disse que percebiam uma
constAncia quando analisavam o primeiro quadrimestre que foi apresentado
posteriormente, teve dezoito virgula sessenta e cinco por cents a mats de increments
comparado com o primeiro quadrimestre de dais mile vinte e um e. no segundo
quadrimestre, tiveram dezessete virgula setenta e oitot em seguida, fez uso da
palavra o sr. Erivelton Marcos Pro6ncio falando em relagao ao detalhamento da
Divida Consolidada e pediu a Secretgria que falasse de maneira mais detalhada
referente aos catorze milh6es e quinhentos e trinta e dots e novecentos e noventa e
um milque tinha com o FINISAlquais eram os principais programas e a aplicagao
daquele Recursol com a palavra a sra. Secretiria falando que aquela divida era
referente a operagao de cr6dito dos quinze milh6es aprovados na Casaltinha a parte
de passarelas, ciclovlas, ETA 5 Estagao de Tratamento de Agua que ja estava,
praticamente pronta e uma parte de pavimentaQao onde entrava a infraestrutura e
meir ambientelcom a palavra o sr. Presidente deixando registrado o que foipassado
peso sr. Valdir Parish, dos catorze milh6es, eram oito milh6es e meio com meio
ambientelperguntou ainda, o que ja foi liquidado do quinze milh6eslcom a palavra a
sra. Secretiria falando que tinham algumas obras que nio estavam detalhadas com
quais Recursosl a seguir, foram citadas as seguintes obras: ETA 51 o padrao
convencional blindado da ETAI a instalagao do novo bombeamento do Centro de
Reservat6rlo de agua tratada, do bairro Capotuna ETA Central, construQao e
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instalagao na canaleta de alimentagao de agua bruta da ETAlconstrugao e instalagao
hidraullca, incluindo mio de obra da implantaQao do terceiro reservat6rio
semienterrado de mile duzentos metros, no bairro Capotuna e que sessenta por
cents ja estava executado pele Finisalmateriais do pogo artesiano. no bairro Santo
Antonio do Jardim, la executado e seus respectlvos valoresl foi lembrado peta
Secretgrio de Governs do bombeamento da agua, tamb6ml com a palavra o sr.
Afonso Lopes da Silva perguntando quest6es sobre a ASAMAS pols tinha uma
preocupaQao muito grande com ela, pols era um lugar com muita despesa e que tinha
acontecido dais fates e ndo sabia at6 que panto aquilo aliviou o repasse que foi feith,
onde foi feita a desativagao da parte, anexa que tinha da UPA para cuidar da questao
da COVIDldisse ainda da questao do aluguele, peso que sabia, nio estavam mats
pagando o aluguelporque conseguiram na FAJlentao ele queria ver at6 que ponte
as duas quest6es por ter saido do aluguele ter fechado o anexo da UPA, at6 que
panto aliviaram ou nao, a questao da Despesa com a ASAMASlcom a palavra a sra
SecretAria falando que, na realidade, o que ela conseguia informar Cram nOmeros e
que a aplicaQao na SaOde em dais mile vinte e dois at6 o segundo quadrimestre era
de sessenta e um milh6es, setecentos e sessenta e Rove mil, liquidados de empenho
para a ASAMASI no mesmo periodo em dais mile vinte um foram sessenta e sets
milh6es, duzentos e trinta e cinco mil. s6 que ainda estavam no auge da pandemia,
entao. eia nio conseguia detalhar o que era uma Despesa e o que era a outra mas,
labia que dia trinta, a Secretaria de SaOde ida fazed a audi6ncia pOblica do
quadrimestre, entao, tinham maid propriedade para detalhar, realmente, naquele
quesito se, realmente, a reduQao era de Despesa ou se reduziu a Despesa com a
UTI, porque nio tinham mats aquela quantldade de paciente apesar de manter os
m6dicoslentao o detalhamento deixaria para a Saadel novamente com a palavra o
Presidente da Comissdo fez um apontamento em relagao e que at6 ja havia falado
com a Secretiria e que ida aproveitar a presenga do Secretirio de Governs que,
geralmente, fazia a capitagao de recursos e que sempre estava no Governo do
Estado, perguntando homo fazia para saber o que vinha de Recursos de conv6nios
e recursos de deputados federais e estaduais, e como fazia para saber, qualeram os
valores daqueles recursos, quando chegaram, quando foram empenhados e
depositados na conta da Prefeitura, enfim, homo o municipe poderia ter aquela
nformaQaolcom a palavra o Sr. Valdir Parisifalando que nio tinha em mids as datas
e todos os valores que vieram dos deputados mas, ele poderia trazer e at6
encaminhar para ele as verbas que vieram dos deputados e que eram bastantes e
que foram investidos pelts deputados, bastante verba para o Municipio e que
passaria de como tinha vindo, o encaminhando dos projetos e que, no hoje, estava
um pouch parade por causa da eleiQaolentao estavam fazendo projetos, andando e
deixando pronto para dar inicio a partir de novembro onde poderiam comegar com as
obraslcom a palavra a sra. Secretdria dizendo que nio era uma obrigatoriedadg qe
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ter aquino detalhado no portalde transpar6ncia da Prefeitura, e aquilo foia pergunta
inicialdo sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, nio tinha a obrigatoriedade e que ela at6
tlnha falado com o Secretdrlo de Planejamento e ele pediu para fazer um
requerimento para fazer o detalhamento. A seguir, o senhor Presldente agradeceu
mats uma vez a presenga de todos e perguntou se tinha algu6m que gostaria de fazer
uso da palavra, e nio havendo, deu por encerrada aquela Audi6ncia POblica de
Metas Fiscais, naquele dla vinte e sets de setembro de dois e vinte e dais. Nada mais
havendo a tratar, lavreia presente ata que, lada e achada conforme, vai devidamente
assinada pda Comissio Permanente de Orgamento. FinanQas e Contabilidade
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